



~~CONSEIL EXÉCUTIF 2016-2017 DE
L'ASSOCIATION GÉNÉRALE DES ÉTUDIANTS EN DROIT DE L'UNIVERSITÉ DE SHERBROOKE
— RÉUNION 4
MARDI 20 SEPTEMBRE 2016
12H45
UNIVERSITÉ DE SHERBROOKE — A9-146-2
PROCÈS-VERBAL~~

~~—
ABRÉVIATIONS POUVANT ÊTRE UTILISÉES POUR ALLÉGER LE PV~~

~~AGED = ASSOCIATION GÉNÉRALE DES ÉTUDIANTS EN DROIT DE L'UNIVERSITÉ DE SHERBROOKE~~

~~AG = ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE L'AGED~~

~~CA = CONSEIL D'ADMINISTRATION DE L'AGED~~

~~CE = CONSEIL EXÉCUTIF DE L'AGED~~

~~CM = CONSEIL DES MEMBRES DE LA FEUS~~

~~FEUS = FÉDÉRATION ÉTUDIANTE DE L'UNIVERSITÉ DE SHERBROOKE~~

~~ODJ = ORDRE DU JOUR~~

~~PV = PROCÈS-VERBAL~~

~~RGs = RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX~~

~~RESPO ACAD = RESPONSABLE AUX AFFAIRES ACADÉMIQUES DE L'AGED~~

~~RESPO COMM = RESPONSABLE AUX COMMUNICATIONS DE L'AGED~~

~~RESPO COMMANDITES = VICE-PRÉSIDENT AUX RELATIONS PROFESSIONNELLES DE L'AGED~~

~~VP = VICE-PRÉSIDENT DE L'AGED~~

~~RESPO EXTERNE = RESPONSABLE AUX AFFAIRES EXTERNES DE L'AGED~~

~~RESPO SOCIAL = RESPONSABLE AUX AFFAIRES SOCIALES ET SPORTIVES DE L'AGED~~

~~RESPO ADMIN = RESPONSABLE AUX AFFAIRES ADMINISTRATIVES~~

-

PRÉSENTS :

— ~~PRÉSIDENT = OLIVIER SURPRENANT~~

— ~~TRÉSORIER = ÉMILE CÔTÉ-SOUCY~~

— ~~RESPO ACAD = ROSALIE GRENIER~~

— ~~VP = NICOLAS DÉSILETS-LAFORGE~~

— ~~RESPO COMMANDITES = PHILIPPE NORMANDEAU~~

— ~~RESPO EXTERNE = JUSTIN CHENEL~~

— ~~RESPO ADMIN = ANTOINE POIRIER-GODON~~

— ~~RESPO COMM = SANDRINE BOURGEOIS~~

ABSENTS :

— ~~RESPO SOCIAL = ALEXANDRA DIALLUTTO-PEREZ~~

OBSERVATEURS:

1. OUVERTURE DE LA REUNION

~~ROSALIE GRENIER PROPOSE L'OUVERTURE DE LA RÉUNION.~~

~~LA PROPOSITION EST APPUYÉE PAR ANTOINE POIRIER-GODON.~~

~~VOTE SUR LA PROPOSITION:~~

~~LA PROPOSITION EST ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ.~~

2. DÉSIGNATION DU PRAESIDIUM

**~~JUSTIN CHENEL PROPOSE OLIVIER SURPRENANT COMME PRÉSIDENT DE LA RÉUNION ET NICOLAS
DÉSILETS-LAFORGE COMME SECRÉTAIRE.~~**

~~LA PROPOSITION EST APPUYÉE PAR ÉMILE CÔTÉ-SOUCY.~~

~~VOTE SUR LA PROPOSITION:~~

~~LA PROPOSITION EST ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ.~~

~~3. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR~~

~~ROSALIE GRENIER PROPOSE L'ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR.~~

~~LA PROPOSITION EST APPUYÉE PAR NICOLAS DÉSILETS-LAFORGE.~~

~~VOTE SUR LA PROPOSITION:~~

~~LA PROPOSITION EST ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ.~~

~~4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 13 SEPTEMBRE 2016~~

~~ÉMILE CÔTÉ-SOUCY PROPOSE L'ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 13 SEPTEMBRE 2016.~~

~~LA PROPOSITION EST APPUYÉE PAR JUSTIN CHENEL.~~

~~VOTE SUR LA PROPOSITION:~~

~~LA PROPOSITION EST ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ.~~

~~5. AFFAIRES NOUVELLE~~

5.1. POSITION FACE AU 8@11

- ~~IL A DES INCOMPRÉHENSIONS PAR RAPPORT À CE QUI S'EST PASSÉ MARDI LE 20 SEPTEMBRE AVEC LE 8 À 11 EN SCIENCE.~~
- ~~OLIVIER SURPRENANT EXPLIQUE CE QUI S'EST PASSÉ.~~
- ~~LE CE RESTERA ATTENTIFS AUX DÉVELOPPEMENTS PAR RAPPORT~~

5.2. OBITER

- ~~CERTAINS MEMBRES DU CE SONT MAL À L'AISE AVEC LA DÉCISION DU CA QUI A ÉTÉ D'ATTRIBUER LA MOITIÉ DU BUDGET DEMANDÉ PAR L'OBITER.~~
- ~~IL SERAIT POSSIBLE DE LEUR DONNER PLUS DE VISIBILITÉ À TRAVERS LES ACTIVITÉS DE L'AGED, SES COMITÉS ET LA PAGE FACEBOOK DE L'AGED.~~

5.3. AG

- ~~IL Y A UN ÉNORME PROBLÈME DE PRÉSENCE AUX ASSEMBLÉES GÉNÉRALES~~
- ~~NOUS DEVONS DEMANDER AUX COMITÉS D'ÊTRE PRÉSENTS.~~
- ~~NOUS DEVONS MOBILISER LES ÉTUDIANTS.~~

~~OLIVIER SURPRENANT PROPOSE D'AJOUTER UN POINT «PÉRIODE DE QUESTIONS» À CHAQUE ASSEMBLÉE GÉNÉRALE.~~

~~LA PROPOSITION EST APPUYÉE PAR ÉMILE CÔTÉ-SOUCY.~~

~~VOTE SUR LA PROPOSITION:~~

~~LA PROPOSITION EST ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ.~~

5.4. CE

~~LES CE SERONT MAJORITAIREMENT LES MARDI MIDI.~~

6. AFFAIRES COURANTES

6.1. ACHAT DE MATÉRIEL

~~NOUS ACHÈTERONS UNE VADROUILLE POUR LE LOCAL DE L'AGED.~~

7. VARIA

~~CADUC~~

8. FERMETURE DE LA RÉUNION

~~LA RÉUNION EST LEVÉE À 19H53.~~